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Obec Nedakonice
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Váš dopis s čj.:  
Ze dne:  
Číslo jednací: OUNE-644/2024/18 
Spisová značka: OUNE-644/2024

Vyřizuje: Ing. Libor Mareček
Tel:    
E-mail: starosta@obecnedakonice.cz
Datová schránka: puvbzf2
Datum: 03.03.2025
                               

Poskytnutí informací dle zákona 106/1999 Sb.

Dne 3.12.2024 obdržela obec Nedakonice žádost dle zákona č. 106/1999 Sb, o svobodném přístupu k 
informacím č.j. OUNE-644/2024/1. Dne 12.12.2024 byla odeslána odpověď tazateli pod č.j. OUNE-644/2024/2. 
Dne 18.12.2024 byla přijata Stížnost na stanovenou výši za poskytnutí informací ve smyslu ustanovení § 16a 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění předpisů následujících (dále jen 
„informační zákon“) a na neposkytnutí požadovaných informací ve smyslu § 16a informačního zákona. Stížnost 
byla zaevidována pod č.j. OUNE-644/2024/3. Dne 24. 12. 2024 byla stížnost postoupena Krajskému úřadu 
Zlínského kraje pod č.j. OUNE-644/2024/4. Dne 6. 1. 2025 obdržela obec Nedakonice Rozhodnutí o stížnosti č.j. 
KUZL 614/2025 zaevidované pod  č.j. OUNE-644/2024/8. Na základě tohoto rozhodnutí byly žadatelce dne 16. 1. 
2025 poskytnuty informace pod č.j. OUNE-644/2024/9 a dále bylo rozhodnutím č.j. OUNE-644/2024/10 
poskytnutí části požadované informace odmítnuto. Dne 24. 1. 2025 obdržela obec Nedakonice stížnost č.j. 
OUNE-644/2024/13, kde žadatelka „vyslovuje nesouhlas s rozsahem anonymizace“. Dále dne 27. 1. 2025 
obdržela obec Nedakonice další stížnost č.j. OUNE-644/2024/14, kde si žadatelka stěžuje na „neposkytnutí 
kompletních podkladů“. Dne 30. 1. 2025 byla stížnost postoupena Krajskému úřadu Zlínského kraje pod č.j. 
OUNE-644/2025/15. Dne 17. 2. 2025 bylo obci Nedakonice doručeno rozhodnutí ve znění: 

V souladu s ustanovením § 16a odst. 6 písm. b) zákona o svobodném přístupu k informacím se obci 
Nedakonice, IČO: 00291153, se sídlem 687 38, Nedakonice 33 přikazuje, aby ve lhůtě do 15 dnů ode dne 
doručení tohoto rozhodnutí žádost o informace ze dne 3. 12. 2024 žadatelky Mgr. Ing. Michaely 
Soukeníkové, advokátky, IČO: 71208968, se sídlem Masarykovo náměstí 34, 686 01 Uherské Hradiště, 
která byla zaevidovaná pod sp. zn. OUNE-644/2024, vyřídila v bodě 1. písm. a) až i) a v bodě 2. písm. a) až 
h) žádosti v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím. 

Dne 3.12.2024 obdržela obec Nedakonice žádost dle zákona č. 106/1999 Sb, o svobodném přístupu k 
informacím o poskytnutí těchto informací: 

Dotaz:
1. Kolik vyjádření (či stanovisek) ve smyslu zákona č. 13/97 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění 

předpisů následujících, obec Nedakonice vydala z pozice silničně správního orgánu v roce
a) 2018
b) 2019
c) 2020
d) 2021
e) 2022
f) 2023
g) 2024 (k datu podání této žádosti)

IČO: DS Bankovní spojení: Číslo účtu:
00291153 Puvbzf2 Komerční banka Uh. Hradiště 4626721/0100

    

Mgr. Ing. Michaela Soukeníková, advokátní 
kancelář
Michaela Soukeníková
Masarykovo náměstí 34
686 01 UHERSKÉ HRADIŠTĚ



h) současně prosím také o poskytnutí kopií vydaných vyjádření (či stanovisek), a
i) o poskytnutí kopií stanovisek či vyjádření Krajského ředitelství policie České republiky, Dopravního 

inspektorátu Uherské Hradiště, které byly podkladem pro vydání vyjádření (či stanoviska) obce 
Nedakonice

Odpověď:
Pro přehlednost je doplněna tabulka (soubor „prehled_vyjadreni_silnice.pdf“) čísel spisu včetně uvedení let, kdy 
byla vyjádření vydána. Tabulka je součástí příloh, které je možné stáhnout viz bod h) a i).

a) 2018 0
b) 2019 0
c) 2020 0
d) 2021 4
e) 2022 6
f) 2023 5
g) 2024 4
h) Kopie jsou ve složce „silnice“ a je možné je stáhnout na odkazu: 

https://limewire.com/d/056de5a3-1922-49cf-b45c-
3c365185e91d#haAF8jhDLd8RG5tKTXMDzkXBXwXPz8kNbUSqftBwMB0
  

i) Kopie jsou ve složce „silnice“ a je možné je stáhnout na odkazu: 
https://limewire.com/d/056de5a3-1922-49cf-b45c-
3c365185e91d#haAF8jhDLd8RG5tKTXMDzkXBXwXPz8kNbUSqftBwMB0

Dotaz:
2. Kolik vyjádření, námitek či připomínek ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 

stavebním řádu, ve znění do 31.12.2023 a ve smyslu zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon ve znění 
předpisů následujících vydala obec Nedakonice z pozice účastníka správního řízení v jednotlivých 
řízeních v roce
a) 2018
b) 2019
c) 2020
d) 2021
e) 2022
f) 2023
g) 2024 (k datu podání této žádosti)
h) současně prosím také o poskytnutí kopií vydaných vyjádření, námitek či připomínek v jednotlivých 

řízeních

Odpověď:
Pro přehlednost je doplněna tabulka (soubor „prehled_vyjadreni_stavby.pdf“) čísel spisu včetně uvedení let, kdy 
byla vyjádření vydána. Tabulka je součástí příloh, které je možné stáhnout viz bod h).

a) 2018 19
b) 2019 16
c) 2020 19
d) 2021 25
e) 2022 21
f) 2023 22
g) 2024 25
h) Kopie jsou ve složce „opakovane_podani_informace“ a je možné je stáhnout na odkazu: 

https://limewire.com/d/056de5a3-1922-49cf-b45c-
3c365185e91d#haAF8jhDLd8RG5tKTXMDzkXBXwXPz8kNbUSqftBwMB0
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V rozhodnutí Krajského úřadu Zlínského kraje, doručeném dne 17. 2. 2025 byla konstatována povinnost vyřídit 
dotaz vycházející z podané stížnosti.

Dotaz:
Proč je některým dokumentům přidělováno číslo jednací (příp. spisová značka) a jiným dokumentům není, a proč  
je tvar čísla jednacího (nebo spisové značky) na jednotlivých dokumentech rozdílný, a to i v průběhu 
kalendářního roku. 

Odpověď:
Číslo jednací je přidělováno spisovou službou (programem KEO4). V případě, že je dokument generován přímo 
ve spisové službě, je generováno do dokumentu i číslo jednací. V případě, že nedochází k vytvoření dokumentu 
přímo ve spisové službě, je nutné číslo jednací vypsat manuálně. Proč jsou čísla jednací na jednotlivých 
dokumentech uvedena v různých formátech, nebo na některých dokonce zcela chybí nelze přesně určit. Je 
možné se pouze domnívat, že se jednalo o omyl v případě chybějících čísel jednacích, nebo o snahu zkrácení 
dlouhého identifikačního kódu dokumentu, přičemž uvedený kratší formát je pro identifikaci dostačující. 
Domněnka ovšem není relevantní informace, kterou lze poskytnout dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím.

V rozhodnutí Krajského úřadu Zlínského kraje, doručeném dne 17. 2. 2025 byla obec také upozorněna na použitý 
rozsah anonymizace. Nově dodané (dříve chybějící) dokumenty byly anonymizovány v souladu s tímto 
doporučením. V případě nesouhlasu s rozsahem anonymizace na již dodaných dokumentech je nutno dodržet 
postup viz rozhodnutí krajského úřadu.

S pozdravem
                          

        

              Ing. Libor Mareček
                                                                                                 Starosta
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